

胡志明市將建議 F1 可實體上課

駐胡志明市辦事處教育組

胡志明市教育培訓廳楊志勇(Duong Tri Dung)副廳長告知：教育培訓廳及衛生廳正在規劃建議已接種之 F1 學生可實體上課。

楊副廳長告知，之前，胡志明市已執行讓 F1 可實體上課。然而，後來因衛生部之規定、胡志明市得遵守並要求已接種 2 劑 F1 須居家隔离 5 天、未接種隔離 7 天。

目前、胡志明市教育培訓廳與衛生廳正在商洽預計規劃建議 F1 能實體上課以利符合實際現況。

胡志明市已發現 10 萬名學生、教職員幹部確診導致許多居家隔离之 F1 學生。其中有不少學生一直被通知為 F1 並不斷居家隔离。

然而很多學校遇到不少困難（有關人事、很多 F0 教師無法到校教學）以及學校之設備無法為居家隔离之 F1、F0 學生學習。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2022 年 03 月 22 日，年輕電子報

網頁地址：<https://tuoitre.vn/tp-hcm-se-de-xuat-cho-hoc-sinh-la-f1-di-hoc-truc-tiep-20220322115948921.htm>